



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 30 АВГУСТА 2017 ГОДА
СРЕДА

• № 69
(6316)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ И РАБОТНИКИ СФЕРЫ ВETERИНАРИИ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём ветеринарного работника!

Ветеринария является важнейшей составляющей успешного развития агропромышленного комплекса. Своим каждодневным трудом работники ветеринарной медицины обеспечивают охрану здоровья животных и стоят на страже здоровья человека, ограждая его от опасных болезней, контролируя качество продукции животноводческого происхождения, правила их переработки и хранения.

В ветеринарной службе Аромашевского района трудятся люди, которых отличают профессионализм, преданность своему делу и умение работать в современных условиях. Выражаю вам благодарность за значительный вклад в обеспечение противозoonотических и ветеринарно-санитарных мероприятий. Желаю успехов в работе, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, мира и добра вам и вашим близким!

Е.Н. КОВАЛЬЧУК,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВETERАНЫ ВETERИНАРНОЙ СЛУЖБЫ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём ветеринарного работника!

Ваша благородная и гуманная профессия – одна из старейших. Здесь нет случайных людей, в профессию по призванию приходят люди, которым присущи милосердие, сострадание и великая любовь к животным. Выражаю вам огромную признательность за незаметную, но такую необходимую работу. Ваша преданность избранной профессии и ответственное отношение к делу вызывают искреннее уважение. Желаю вам крепкого здоровья и отличного настроения, счастья и благополучия, семейного тепла и уюта в доме, успехов в труде и всего самого наилучшего!

В.Г. СЛЕПОВ,
председатель думы

ЭХО ПРАЗДНИКА

В День села Аромашево...



Главное – безопасность детей!

Вадим ГИЗАТУЛИН

Дознаватель отделения надзорной деятельности пожарно-спасательной части № 150 Е.Д. Ширшов рассказал, что в соответствии с приказом Главного управления МЧС России по Тюменской области от 9 августа 2017 года № 384 «Об организации и проведении мероприятий «Дня знаний» и «Месячника безопасности детей» в образовательных учреждениях Тюменской области будут проведены открытые уроки по повышению безопасности детей в начале учебного года, восстановлению у ребят после школьных каникул навыков безопасного поведения на дорогах и в транспорте, а также адекватных действий при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций.

По сообщению Евгения Ширшова, в период с 15 августа по 30 сентября 2017 года на территории Аромашевского района сотрудниками ПСЧ № 150 будет организован «Месячник безо-

пасности детей в Российской Федерации». В рамках этого профилактического мероприятия сотрудники пожарно-спасательной части проведут занятия (инструктажи, беседы) с преподавательским составом образовательных учреждений района по вопросам распознавания и оценки опасных факторов, адекватного поведения учащихся при возникновении ЧС природного и техногенного характера, угрозах террористического акта и соблюдении мер пожарной безопасности.

Дознаватель надзорной деятельности также добавил, что будут проведены тактико-строевые учения и практические тренировки по отработке действий персонала Аромашевской школы и её филиалов по эвакуации людей в случае возникновения ЧС, пожара и умению пользоваться первичными средствами пожаротушения. Будет организовано распространение памяток по гражданской обороне среди учащихся.



Вот уже второй год в райцентре проходит масштабное торжество – День села Аромашево. Чтобы праздник запомнился яркими событиями, фейерверком эмоций – потрудились немало людей. Отрадно, что частичкой своей души, талантом с селянами делились не только наши местные творческие коллективы, но и гости из разных уголков нашей необъятной Тюменской области. Праздничное настроение создавали ансамбль средневековой музыки из Тюмени Gilead, дискотека с ди-джем от Club Killers из Тобольска, Ишимский кукольный театр, пиротехническое шоу и детские аттракционы, а также торговые представители и предприниматели из Сорокино, Тюмени, Ишима, Ялуторовска.

Марина МИХАЙЛОВА

– Мы постоянно ездим по территориям разных муниципалитетов и других областей, сравниваем. Наши работники очень тепло отзываются о вашем районе и, если предстоит выбор на какой праздник поехать, говорят: «Можно в Аромашево!». Пригласулась нам аромашевская земля, народ здесь дружелюбный, открытый и в целом – благоприятная, душевная атмосфера, – поделился мастер пиротехники и

индивидуальный предприниматель, организатор детских праздников Александр Рожинцев.

Именно этот увлеченный своим делом человек привозит нашим малышам водные аттракционы, всевозможные батуты, карусели и уже много лет устраивает заключительный и долгожданный аромашевцами аккорд – праздничный салют.

Территория парка культуры и отдыха утопала в пёстром убранстве, которое создали с любовью коллективы организаций

и учреждений райцентра, а также гости из сельских поселений нашего района. Чего здесь только не было! Креативности односельчан можно только позавидовать. Помимо украшенных народных подворий со всевозможными вкусностями из разнообразия русской, чувашской и других национальных кухонь, сувенирных лавок с творчеством местных мастериц были созданы оригинальные на различную тематику фотозоны – настоящий рай для желающих остановить мгновения в фотокадре. Здесь специалисты Центральной районной библиотеки обратились к киноискусству.

– У нас можно почувствовать себя героем знаменитого романа Ильфа и Петрова «Двенадцать стульев». Это также приурочено к Всероссийской акции «Ночь кино», которая проходит 27 августа, – сообщила методист ЦБС Анастасия Сихвардт.

Романтический настрой создавала фотозона семейного клуба «Верность»

Прогноз погоды					
Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»					
Четверг 31.08		Пятница 01.09		Суббота 02.09	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+14°	+17°	+10°	+21°	+12°	+23°
754 мм	755 мм	757 мм	757 мм	755 мм	752 мм
96 %	84 %	94 %	61 %	89 %	52 %
2-5 м/с СВ	3-5 м/с С	1-2 м/с ЮВ	2 м/с Ю	1-2 м/с Ю	3-6 м/с Ю

В РАЙОННОЙ ДУМЕ

Обсудили ряд важных вопросов

24 августа состоялось заседание думы четвёртого созыва Аромашевского муниципального района. На повестке значилось девять вопросов, касающихся внесения изменений в бюджет района; утверждение отчёта об исполнении бюджета района; изменении стоимости проезда маршрутного автобуса по району; ряд вопросов, связанных с управлением и распоряжением муниципального имущества; а также было внесено несколько изменений в предыдущие решения думы. Подробно все решения от 24 августа районного представительного выборного учреждения будут опубликованы в ближайших выпусках газеты, сейчас же осветим отдельные эпизоды заседания и выступление главы района Е.Н. Ковальчука.

◆ Марина МИХАЙЛОВА

Начальник районного финансово-казначейского управления Е.А. Иванова в освещении вопроса «О внесении изменений в бюджет Аромашевского муниципального района на 2017 год» озвучила на какие мероприятия будут направлены остатки денежных средств, сложившихся на 1 января 2017 года. Среди них – на денежное поощрение граждан района, награждаемых грамотами и благодарностями главы Аромашевского района, на оказание материальной помощи гражданам, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и многое другое.

По вопросу «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Аромашевского муниципального района за I полугодие 2017 года» Елена Александровна отметила, что доходы района за первое полугодие выполнены на тридцать девять целых и восемь десятых процента при годовом назначении пятисот три миллиона восемьсот девяносто одна тысяча рублей.

Е.А. Иванова отметила, что в сфере жилищно-коммунального хозяйства: отремонтированы один дом в деревне Большая Курсыря, два дома в селе Аромашево и один дом в деревне Вагина. Произведён ремонт водопроводных сетей в селе Русаково по улице Молодёжной, в селе Аромашево по улице Механизаторской.

– В 2017-м финансовом году, как и в прошлом, работает пятнадцать муниципальных целевых ведомственных программ, – заключила специалист.

По вопросу «О стоимости проезда на маршрутном автобусе по селу Аромашево» выступила начальник отдела экономики и прогнозирования Е.В. Высоцкая. Рассмотрев предоставленный ООО «Аромашевопассажир-автотранс» расчёт эксплуатационных расходов за семь месяцев этого года, связанных с организацией пассажирских перевозок автобусом по району, в связи с увеличением затрат и ростом цен на бензин, в целях дальнейшего обеспечения транспортного обслуживания населения села Аромашево, районная дума решила установить с 1 сентября 2017 года стоимость проезда на маршрутном автобусе в районном центре в размере девяти рублей пятидесяти копеек; сохранить льготный проезд пенсионерам по возрасту, учащимся общеобразовательных учреждений и другим категориям граждан, согласно действующему законодательству.

Депутаты районной думы по другим вопросам повестки также выслушали выступления начальника отдела имущественных отношений и градостроительной деятельности О.П. Лемешкину и начальника юридического отдела администрации Аромашевского района А.А. Шумова.

Перед собравшимися выступил глава района Е.Н. Ковальчук, отметив, что по вопросам, касающимся в части исполнения бюджета хотелось бы внести ясность:

– Елена Александровна озвучила, что расходы бюджета по некоторым статьям, в частности по коммунальному хозяйству, имеют низкое исполнение, в том числе – по дорогам. Это связано с тем, что работы ещё ведутся: отчёт составлен за первое полугодие. Контракты у нас заключены и, соответственно, будут выполнены. Деньги осваиваются, и обязательства по бюджету исполняются, – заключил Евгений Николаевич.

Глава района отметил и другой важный вопрос, по которому принято решение думы, – это

по порядку предоставления жилья, в частности служебных жилых помещений ряду специалистов: врачам, учителям, фельдшерам ФАПов. Бывает, что специалист переезжает из одного села, где у него есть квартира, в другой населённый пункт района, и там он имеет право заключить договор на предоставление ему служебного жилого помещения.

– Кстати, практика, по которой была приобретена квартира в Слободчиках специально для фельдшера ФАПа, необходимо распространить на все сельские поселения, где имеются кадровые вопросы, – рассказал руководитель муниципалитета.

Далее Евгений Николаевич осветил положение дел, касающихся начала уборочной страды:

– У нас на данный момент четыре хозяйства выехали в поле и начали обмолот зерновых культур. Средняя урожайность составляет восемнадцать центнеров с гектара. Зерно, в частности горох и овёс, уже подошло, через неделю будет готова и пшеница. Уборочная страда у аграриев района начнётся полным ходом.

Е.Н. Ковальчук отметил, что технический парк, который необходим для уборки зерновых культур, готов на сто процентов. Хозяйства обеспечены запчастями, ГСМ и всем необходимым, чтобы провести уборку, а также получили разрешение на пуск газа для работы сушилок. При хорошей погоде аграрии всё должны сделать во время, урожай в этом году выдался неплохой.

Глава района также рассказал, что к предстоящему отопительному сезону жилищно-коммунальный комплекс готов. Все котельные, которые стояли в плане ремонта, – отремонтированы, кроме этого на некоторых проблемных участках заменены тепловые и канализационные сети. 6 сентября приезжает в район областная комиссия для приёмки ЖКХ к отопительному сезону.

Другая тема, поднятая руководителем муниципалитета, была о скором наступлении Дня знаний, предстоящей педагогической конференции.

– Во всех школах района проведены текущие, а где-то и капитальные ремонты. Последние штрихи в общеобразовательных учреждениях доделываются. Уверен, всё завершится своевременно, и мы встретим наших учащихся в обновлённых школах. В преддверии начала учебного года в районе пройдёт педагогическая конференция, – отметил глава района.

Ещё один немаловажный вопрос для жителей района был озвучен Евгением Николаевичем. По его сообщению, уже на 90 процентов разрешён вопрос по открытию автошколы на базе Дома детского творчества.

– Жители района, которые хотят получить удостоверение для вождения легкового автомобиля скоро смогут обучаться в Аромашево. В конце этого года, я думаю, этот вопрос будет решён: в районе открывается обособленное предприятие и филиал Гольшмановской автошколы на базе ДДТ, – сообщил присутствующим Е.Н. Ковальчук.

Запланировано создать такой комплекс, который сможет обеспечить учёбу, начиная от школьников, занимающихся велосипедным спортом в кружке «Безопасное колесо», до взрослого населения, желающего получить водительские права категории «В».

В заключение заседания Евгений Николаевич пригласил всех на предстоящий праздник – День села Аромашево.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Продолжаем публиковать отзывы на книги о природе в рамках конкурса по Году экологии «Читаем и обсуждаем».

«Кладовая солнца» – путь в небывалое

Я очень люблю читать книги о природе. Известный писатель Михаил Пришвин знал и любил окружающий его мир. Эту любовь он перенёс во многие свои произведения, в том числе и сказку-быль «Кладовая солнца». Этот его литературный труд удивителен, потому что сразу и не поймёшь – быть это или всё-таки сказка?

В произведении мы встречаем знакомые приметы народной русской сказки, начиная от волшебного пейзажа, «разговоров» птиц и животных и заканчивая счастливой развязкой – победой добра над злом. В тоже время – это повесть, которая расширяет наши знания о жизни. Читая эту книгу, мы узнаем о бондарском ремесле, о значении леса для человека, о том, как охотник устраивает облавы на волков, какие повадки у зайцы и лисицы, у волка и у тетерева, почему надо, особенно на болоте, держаться твёрдой тропы и что собой представляют большие торфяные болота.

Многое, о чем пишет в своём произведении Пришвин, не фантазия. В основу всего его творчества положены события, произошедшие в действительности, собственные наблюдения и впечатления.

«Кладовая солнца» – сказка-быль, написанная Пришвиным в послевоенный 1945 год о реально существовавших детях. Главные герои – осиротевшие двенадцатилетняя Настя и десятилетний Митраша, на головы которых свалилось ведение хозяйства и вполне взрослая жизнь.

В сказке повествуется об одном поучительном эпизоде из жизни детей, когда брат с сестрой отправились в лес за клюквой, в район Блудова болота. Пospорив, по какой дороге идти, тропинки их разошлись: мальчик пошёл по короткой тропинке, а девочка – в обход. Тут начались злоключения Митраши, попавшего в болото.

Помимо детей, Пришвин описывает обитателей леса: волка, зайца, сорок, собаку Травку, лишившуюся в своё время хозяина-лесника и вовремя пришедшую на помощь Митраше. Каждое животное, каждый персонаж сказки наделён своими характерными чертами. С особой любовью писатель описывает лес: каждый кустик и дерево настолько живописно представлены, что сразу видны их живые образы.

А кладовой солнца автор, оказывается, назвал болото, скрывающее в себе природное богатство – торф.

Одушевлённая природа в произведении Михаила Пришвина живёт своей жизнью, которую может заметить только писатель. В путешествии Насти и Митраши по лесу, Пришвин открывает перед нами богатства и прелести родного края. Мы вместе с писателем начинаем понимать язык птиц и зверей, язык деревьев и трав.

«Кладовая солнца» – это путь в небывалое, в страну, где каждая строчка, каждый образ хранят теплоту и любовь к человеку и природе.

Наташа ПАВЛОВА,
д. Юрминка

Книга заставила задуматься

Я очень люблю читать рассказы о животных. На мой взгляд, их авторы хотят сказать, что человек – далеко не единственный обитатель планеты Земля, и вызвать интерес к братьям нашим меньшим, которые так часто нуждаются в нашем внимании и защите.

Рассказ Фёдора Абрамова – о человеке, чьё крестьянское детство прошло рядом с лошадьми. Это было время, когда у людей не было скровища ценнее, чем конь – «главная опора и надежда всей крестьянской жизни». На лошади выезжали в поле, лошадь превращала праздник в бесшабашное торжество, деревянными лошадками играли маленькие дети, конская подкова – «знак долгожданного мужицкого счастья».

Читая рассказ, я словно ощущала под своей ладонью тёплые бархатные губы лошади, слышала её звонкое ржание, видела её умные, внимательные глаза, глядящие с надеждой и доверием. Разве можно обмануть эти глаза? Разве можно предать глубокую веру этого существа в человека, в справедливость? Лошади наполняли красотой и жизнью весь окружающий мир. Когда-то люди ценили эту красоту. Лошадям отдавали самый лакомый кусочек, с огромной лю-

бовью ухаживали за ними, «водили на водопой, скребли, чистили», говорили им ласковые благодарные слова... Животные чувствовали свою ценность. Да так оно и было.

Однако времена меняются, настоящий день совсем не похож на день вчерашний. Сегодня многие люди видят живую лошадь лишь издали: пасущейся на лугу или бегущей по кругу в цирке. Техника, автомобили заменили человеку лошадиный труд, однако не смогли заменить то тепло и добро, которое животное приносило в человеческие сердца.

Я считаю, что главный герой рассказа совершил двойное предательство: он предал не только лошадку Рыжуху, но и своё детство, которое жило в его душе. Что же толкнуло его на это? Я думаю – чувство вины перед лошадьми, которые остались не только без человеческой любви, но и без заботы.

Рассказ Абрамова научил меня быть чуткой и внимательной к чужой боли и беде, и показал, как это важно – быть честным не только с другими, но и с самим собой. Обязательно прочтите рассказ Фёдора Абрамова «О чём плачут лошади».

Дарья АВЕРИНА,
д. Юрминка

В День села Аромашево...

«1 Аромашевского РДК. На раскидистом могучем дереве – символе генеалогического древа были установлены красиво украшенные лентами качели.

– Качели – это ведь не только место, где любят развлекаться дети, но и устраивают романтические встречи влюблённые. Неслучайно одним из элементов фона мы сделали из объёмных цветных букв слово «Любовь». Это чувство главное в семье. Можно также запечатлеть себя для истории в красочных фоторамках с цветами, – рассказала работник Дома культуры Татьяна Яковлева.

Особой лёгкостью отличалась фотозона у Молодёжного парламента. На фоне панно из множества воздушных шаров нежно бело-розового цвета предлагалось вооружиться разными аксессуарами, выбрать таблички с надписями: «Я люблю Аромашево», «Будущий олигарх», «Идеальна во всём» и тому подобное, и сделать оригинальный снимок.

– Из этих фото затем будет сделан фотоколлаж и размещён в группе «Наше Аромашево» на сайте «В Контакте», – объяснила заместитель председателя Молодёжного парламента, специалист по спорту Марина Буданова.

«Гвоздём программы» следующей фотозоны и одновременно любимцем детворы стал телёнок по кличке Гаврюша. Управление сельского хозяйства представило импровизированный деревенский дворик с живностью – телёнком и кроликом, а из тюков сена смастерили просторный диван, который сразу же облюбовали как место отдыха в тени деревьев аромашевцы от мала до велика. Много чего ещё интересного было на этом подворье, на фоне которого происходили настоящие фотосессии.

Презентовали своё творчество также пожарно-спасательная часть № 150 и районная общественная организация «Всемирного общества инвалидов».

– Мы представили наши спортивные достижения: кубки, грамоты, медали. Женщины принесли своё рукоделие, мастериц у нас много. Все увлечены чем-то, – поделился Константин Сухинин, скромно отметив свои спортивные награды за двадцать лет, их набралось более сорока.

Как всегда не остались в стороне старшее поколение. Местное отделение «Всемирного Союза пенсионеров» устроили цветочную феерию: настоящую выставку ярких букетов со своих палисадников.

Красота народных промыслов на празднике была представлена всевозможными поделками, сувенирами-оберегами, изделиями из дерева и, конечно же, блюдами национальной кухни.

– Цель праздника не только поднять дух патриотизма, привить любовь к малой родине, традициям предков, гордиться нашим культурным наследием, но и через развитие народных промыслов, а у нас много талантливых людей, дать возможность односельчанам представлять своё творчество, получать доход от своего труда, – заметил директор МАУК «Перспектива» Константин Кравченко.

Проходя мимо сувенирных лавок, выставок-продаж обратила внимание на куклы-обереги и яркие украшения. Вспомнился анекдот: что женщине нужно, чтобы быть красивой? Бусики надеть! Здесь от этой красоты глаза разбежались.

– Сегодня наш кружок рукоделия из сельского клуба «Капустник» выставил впервые женские украшения из полимерной глины: бусы, серьги, кулоны. Эту технику представила нам Людмила Кох, всем понравилось, увлеклись. В кружке мы занимаемся разными направлениями: мастерим куклы в чулочной технике, изделия в технике валяние из шерсти, плетём картины из газет и многое другое. Сегодня продали несколько украшений из полимерной глины, много кукол, – поделилась руководитель СК «Капустник» Светлана Наумова.

Увлекал детвору и взрослых спичечных дел мастер Александр Стативкин. Его занятие собрало немало ребят и взрослых, которые восторженно показывали свои поделки. Впервые провела мастер-класс по плетению косичек Маргарита Швец, поделившись, что возник к этому интерес, когда стала дочери косы заплетать. Теперь молодая женщина наводит красоту местным прелестницам.

Вот зазвучали фанфары, началось торжественное мероприятие: концертная праздничная программа, поздравление и вручение благодарностей аромашевцам «за добросовестный труд на благо села» от главы района Евгения Ковальчука. Много было приятных и торжественных моментов, слов признательности, пожеланий сибирского здоровья, любви, семейного благополучия. Ведущие программы Светлана Желтовская, Иван Бёрдов, Татьяна Яковлева, творческий коллектив РДК, самодеятельные артисты своим талантом создавали всем отличное настроение, дарили радость.

Торжество продолжалось. И вот уже волшебные звуки народных музыкальных инструментов – немецких волынок, турецкого и африканского барабана, шотландской гитары-циттерн – уносили всех в загадочный мир средневековья. В вихре танца под эту волнующую мелодию ансамбля Gilead наши девицы-красавицы кружились в хороводе. Магию действия подчеркнула природа: засверкала молния, озаряя парк, раздались раскаты грома, разверзлись небеса потоком воды. Но чарующие звуки продолжали нестись ввысь, разнося своё очарование порывами ветра по округе. В одном месте встретились все стихии: земли, воздуха, воды и... огня: словно мистические существа появились с огненными факелами виртуозы фаершоу, завораживая всех происходящим...

Дождь утих, и вот уже село – виновник торжества, наполнилось современными мотивами. Ди-джей от Club Killers с чарующей подтанцовкой и элементами пенной вечеринки вызывали восторг у молодёжи. Яркое пиротехническое шоу, озаряя фейерверками небо, завершило волшебный праздник – День нашего любимого села Аромашево.



• Фотозона управления сельского хозяйства всегда была многолюдна.



• Кукольный спектакль «Кошкин дом» в гостях у юных аромашевцев.



• Любимчик детворы телёнок «Гаврюша».



• Фотография на память «Я люблю Аромашево».



• Зажигательный танец под этнические мотивы.



• Музыка ансамбля Gilead никого не оставила равнодушным.

В пожароопасный период разведение костров в лесах и поджог травы - преступление

Невинный поход на
пикник, незатушенный
окурок могут обернуться
непоправимой бедой!



Помни об этом!

ЕДИНЬИЙ НОМЕР СПАСЕНИЯ **112** С МОБИЛЬНОГО ТЕЛЕФОНА

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.
Время подписания в печать фактическое 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

За главного редактора **М.М. Осокина** – 8 (34545) 2-11-64.

А.Н. Барабанщиков – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57);

И.В. Горбунов – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);

В.С. Гизатулин – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-16-54);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом

писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № УУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 2476 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 69

ЦЕНА 9 РУБ. 90 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!